#### COMPAÑÍA DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA Y COMBUSTIBLES

### TRANSALEXANDRA S.A.

SHUSHUFINDI, 12 DE MAYO DEL 2016

SRTA.

٠.

2707

ALEXANDRA MARIXA MASACHE APOLO
ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL
DE CARGA PESADA Y COMBUSTIBLES TRANSALEXANDRA S.A.
CIUDAD

DE MI CONSIDERACIÓN:

#### POR MEDIO DEL PRESENTE LE COMUNICO QUE:

- 1.- COMPAÑÍA DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA Y COMBUSTIBLES TRANSALEXANDRA S.A., CON DOMICILIO EN EL CANTÓN SHUSHUFINDI, PROVINCIA DE SUCUMBIOS, SE CONSTITUYÓ JURÍDICAMENTE EL 13 DE FEBRERO DEL 2014, MEDIANTE ESCRITURA CELEBRADA EN LA NOTARÍA PRIMERA DEL CANTÓN SHUSHUFINDI, DEL DR. PATRICIO TAPIA CARPIO E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON EN CITA, EL 05 DE MAYO DEL 2014. CON EL N.- 11.
- 2.- EN JUNTA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA SOCIEDAD, DE FECHA 11 DE MAYO DEL 2016, USTED HA SIDO DESIGNADA PRESIDENTA DE LA ENTIDAD PARA UN PERÍODO DE DOS AÑOS CONTADOS A PARTIR DE LA INSCRIPCIÓN DE ESTE NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN SHUSHUFINDI.
- 3.- EN VIRTUD DE SU CARGO CORRESPONDE EJERCER TODO ACORDE A LO QUE ORDENA EL ART. 29 DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑÍA.
- 4.- AL PIE DE ESTA NOTIFICACIÓN SE DIGNARA ACEPTAR SU FUNCIÓN CONFORME A DERECHO.

PARTICULAR QUE INFORME PARA LOS FINES CONSIGUIENTES.

ATENTAMENTE,

SR. SERGIO JASMANI LOPEZ RUIZ

GERENTE DE COMPAÑÍA DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA Y COMBUSTIBLES TRANSALEXANDRA S.A.

YO, ALEXANDRA MARIXA MASACHE APOLO, CON CÉDULA ÚNICA N.- 2100352323 ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA Y COMBUSTIBLES TRANSALEXANDRA S.A., JURANDO EJERCER FIELMENTE MIS FUNCIONES, EN BASE A LA LEY DE COMPAÑÍAS, ESTATUTO Y LEYES AFINES

ATENTAMENTE,

SRTA. ALEXANDRA MARIXA MASACHE APOLO SHUSHUFINDI, 12 DE MAYO DEL 2016.

W



# GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SHUSHUFINDI

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD

Creado mediante ordenanza municipal RO. Nº 514 - 17-08-2011

JAD REC

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SHUSHUFINDI, PROVINCIA DE SUCUMBIOS.- Certifico que, bajo la partida número 54, Folio 28, con fecha veinticinco de Mayo del año dos mil dieciséis, queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTA de la COMPAÑÍA TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA, Y COMBUSTIBLES TRANSALEXANDRA S.A., A favor de: MASACHE APOLO ALEXANDRA MARIXA.- Certifico.- Shushufindi, 25 de Mayo del dos mil dieciséis.-

Dra. Sara/Magdaleria Serrand Ortega

REGISTRADORA

PROPIEDAD

DEINDI ECOICH